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Протокол № 6 

 

засідання організаційного комітету з проведення виборів  

до складу Вченої ради 

Вінницького національного технічного університету 

від 26 листопада 2025 р. 

 

Присутні: члени організаційного комітету: 

- Володимир КУЖЕЛЬ – доцент кафедри АТМ ФМТ, голова профкому ВНТУ; 

- Іван МЕТЬ – декан ФБЦЕІ; 

- Віра ТЕПТЯ – декан ФЕЕЕМ; 

- Сергій СУХОРУКОВ – декан ФМТ; 

- Андрій СЕМЕНОВ – професор кафедри ІРТС ФІЕС; 

- Іван КОВАЛЬЧУК – старший викладач кафедри СПН ФІЕС, провідний 

юрисконсульт. 

А також: 

- Олена АНДРОЩУК – заступник ректора з правової роботи; 

- Людмила РОМАНЧУК – начальник відділу кадрів; 

- Інна ВІШТАК – доцент кафедри БЖДПБ ФІТКІ, Вчений секретар ВНТУ. 

Порядок денний: 

1. Затвердження списку кандидатів у вибірні представники з числа штатних 

працівників ВНТУ, аспірантів, докторантів та інших учасників освітнього 

процесу для обрання їх до складу Вченої ВНТУ на Конференції трудового 

колективу ВНТУ. 

2. Різне. 

 (затверджений одноголосно) 

1.1. Слухали: 

Голову організаційного комітету Андрія СЕМЕНОВА з інформацією про те, 

що 27 листопада на Конференції трудового колективу ВНТУ він повинен 

оприлюднити Список кандидатів у вибірні представники до складу Вченої ради 

ВНТУ, висунутих за результатами проведених виборів шляхом таємного 

голосування на загальних зборах і конференціях підрозділів та груп структурних 
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підрозділів із числа відповідних штатних працівників, аспірантів, докторантів та 

інших учасників освітнього процесу ВНТУ, які працюють у ВНТУ на постійній 

основні. Згідно п. 7.11. «Положення про Вчену раду Вінницького національного 

технічного університету» організаційний комітет за день до виборів Вченої ради 

формує загальний список кандидатів від працівників (по всіх категоріях та 

групах підрозділів). Сформований загальний список кандидатів від вибірних 

представників з числа працівників, аспірантів і докторантів та інших учасників 

освітнього процесу буде рекомендований для включення в бюлетень для 

таємного голосування делегатами Конференції трудового колективу ВНТУ для 

обрання персонального складу виборних представників, які представлятимуть 

наукових, науково-педагогічних та інших працівників ВНТУ, аспірантів і 

докторантів у Вченій раді ВНТУ.  

1.2. Виступили: 

Олена АНДРОЩУК, Інна ВІШТАК, Володимир КУЖЕЛЬ, Вероніка 

ТЕПТЯ, Сергій СУХОРУКОВ та Іван МЕТЬ,  які здійснили обговорення та 

підтримали пропозицію голови організаційного комітету Андрія СЕМЕНОВА. 

Голова профкому ВНТУ Володимир КУЖЕЛЬ зазначив, що даний Список 

Андрієм СЕМЕНОВИМ був оголошений та схвалений 21.11.2025 р. на засіданні 

Організаційного комітету (Протокол №5), а сам Володимир КУЖЕЛЬ оголосив і 

погодив цей список 24.11.2025 р. на засіданні ректорату ВНТУ. Також голова 

профкому ВНТУ Володимир КУЖЕЛЬ зазначив, що сьогодні (26.11.2025 р.) 

відбулося засідання профспілкового комітету ВНТУ на якому підтримали 

звернення ректора ВНТУ про скликання Конференції трудового колективу для 

таємного обирання вибірних представників до складу Вченої ради ВНТУ з числа 

працівників, аспірантів, докторантів та інших учасників освітнього процесу 

ВНТУ, яких висунули на зборах і конференціях підрозділів і груп підрозділів 

ВНТУ відповідно до квот. Інна ВІШТАК повідомила, що напередодні вона 

спільно з головою Організаційного комітету Андрієм СЕМЕНОВИМ розробили 

форму Бюлетеню і зразок Протокола лічильної комісії.  

1.3. Ухвалили: 

Затвердити Список вибірних представників з числа працівників, аспірантів 

і докторантів – кандидатів на включення в бюлетень для таємного голосування 
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делегатами Конференції трудового колективу ВНТУ з метою обрання 

персонального складу виборних представників, які представлятимуть наукових, 

науково-педагогічних та інших працівників ВНТУ, аспірантів і докторантів у 

Вченій раді ВНТУ. Затвердити форму Бюлетеня та зразок Протоколу Лічильної 

комісії.   

 (затверджений одноголосно) 

2.1. Слухали: 

Голову організаційного комітету Андрія СЕМЕНОВА із інформацією про 

те, що потрібно вирішити організаційні питання з приводу процесу таємного 

голосування на Конференції трудового колективу ВНТУ для обрання виборних 

представників від підрозділів і груп підрозділів ВНТУ до складу Вченої ради 

ВНТУ – друк Бюлетенів, прозору скриню та ін.  

2.2. Виступили: 

Олена АНДРОЩУК, Інна ВІШТАК та Володимир КУЖЕЛЬ, які здійснили 

обговорення та підтримали пропозицію голови організаційного комітету Андрія 

СЕМЕНОВА. Інна ВІШТАК повідомила, що має в своєму розпорядженні 

прозору скриню для голосування та всі необхідні технічні засоби для друку 

бюлетенів. Голова профкому ВНТУ Володимир КУЖЕЛЬ повідомив, що 

готовий прийняти безпосередню участь в організаційному забезпеченні 

проведення Конференції трудового колективу ВНТУ. 

2.3. Ухвалили: 

Призначити відповідальною особою голову профкому ВНТУ Володимира 

КУЖЕЛЯ за організаційне забезпечення проведення таємного голосування з 

обрання виборних представників до складу Вченої ради ВНТУ на Конференції 

трудового колективу ВНТУ. 

(прийнято одноголосно) 

 

Голова організаційного комітету  Андрій СЕМЕНОВ 

 

 

 

Секретар організаційного комітету  Іван КОВАЛЬЧУК  

 


